
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 de maio de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Nivaldo de Oliveira Marques, Moacir Pereira, Paulo 
Soltovisk dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. 
Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, 
agradeceu o público presente e determinou a leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do 
R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedida a leitura do Projeto de 
lei n° 09/2016 – Súmula: Altera o artigo 1°, da lei n. 008/2013, na qual 
autoriza o Executivo Municipal firmar convênio com o Conselho 
Comunitário de Segurança do Município de Palmital- Pr- conseg, e dá 
outras providências. O Projeto 09/2016 colocado em 2ª discussão, colocado 
em 2ª votação, aprovado em 2ª votação por todos os vereadores presentes. 
Assim sendo encaminhado a secretária da casa para os tramites legais. 
Procedida a leitura do Projeto de lei n° 011/2016 – Sumula: Dispõe sobre a 
diretrizes para elaboração do orçamento do município de Palmital para o 
exercício financeiro de 2017 e dá outras providencias. O parecer de todas 
as comissões da casa é favorável ao projeto. Colocado o projeto em 2ª 
discussão, comentado, colocado em 2ª votação, aprovado em 2ª votação por 
unanimidade pelo plenário. O Presidente solicita a leitura do Projeto de 

Lei nº 014/2016 – Sumula: Autoriza o poder Executivo Municipal a firmar 

convênio com a casa de apoio novos caminhos, e dá outras providências. 

Leitura do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo favoráveis 

ao projeto. Colocado em 1ª discussão, comentado pelos vereadores, 

colocado em 1ª votação, Aprovado em 1ª votação pelo plenário. O projeto de 

Lei 015/2016 sofreu emendas modificativas por alguns vereadores da casa, 

onde o Presidente solicitou a Leitura. Logo foi feito a Leitura do parecer da 

Comissão Justiça e Redação, onde o parecer é favorável á aprovação do 

projeto com as emendas propostas. Colocado as Emendas em discussão, 

comentado, colocado em votação, aprovadas pelo plenário. O Presidente 

solicitou a Leitura do Projeto de Lei nº 015/2016 – Sumula: Denomina 

logradouro Público e dá outras Providências. O Projeto com as emendas 

entra em 1ª discussão, comentado, colocado em 1ª votação, aprovado em 1ª 

votação pelo plenário. Seguindo os trabalhos o presidente solicita a leitura 

da apresentação do Projeto de Lei 004/2016 – Sumula: Institui Fundo 

Comunitário de Desenvolvimento Social, cria Conselho Comunitário de 

Desenvolvimento Social e dá outras providências. O presidente assim envia 

para as comissões exarar parecer, entrando em votação na próxima sessão 



ordinária. Como Foi proposto pelo presidente na sessão do dia 23/05/2016 

a retirada de pauta do projeto 002/2016, e depois reuniões com as 

comissões para discutirem em relação o projeto, se ele entrasse em tramite 

nesta sessão, as discussões e votações só poderiam ocorrer em sessões 

ordinárias. Não havendo tempo para isso ocorrer o Presidente propõem ao 

plenário que esse projeto seja apreciado e discutido em sessão 

extraordinária, assim cumprira o prazo exigido, comentado, O presidente 

então deixa confirmado, apoiado pelo plenário sessão extraordinária sexta 

feira 03 de junho de 2016 ás 09:00 horas, onde será apresentado Emenda, 

pareceres em relação ao Projeto de Lei 002/2016, assim entrando em 

discussão e votação. Protocolo n°163/2016 Requerimento a possibilidade 

de reestruturar o calçamento devido a vários buracos encontrados na rua 

em frente  às casas dos moradores Butijo, Boroski, Delesmar Almeida, 

Rosalvo Cordeiro, na Rua XV de novembro na Vila Santa Silvia. Também 

fazer um quebra molas enfrente ao ponto da Cerveja e Falcão gás na Rua 

Moacir Julio Silvestri, Colocado em discussão, justiçado o pedido pelo 

vereador, colocado em votação, aprovado pelo plenário. Convite a todos os 

vereadores: UNIPUBLICA, Julgamentos na Câmara da Prestação de Contas 

e Cassações - Dias 01, 02 e 03 de Junho. Programação completa no site. 

De acordo com art. 174, A Vereadora Isabela solicitou se possível fazer 
cascalhamento na entrada da fazenda do Senhor Adir e a Dalula, no Rio 
da Casa, onde o maquinário já esteve por La e fez a estrada grande ate a 
igreja, estão com dificuldade já que o leiteiro não esta conseguindo chegar 
para que possa pegar o leite, e os mesmos estão com uma carga de bovinos 
para ser retirada e com a situação da estrada não esta sendo possível. 
Também se possível ser emprestada  a casa antiga do promotor para a 
casa de apoio, pois esta a anos vazia, seria de grande ajuda para a casa de 
apoio. Vereador Antonio Carlos Ferreira, a pedido do Henrique Alvez 

Mancine ver a possibilidade de ser colocado dois quebra molas um antes ao 

Laticínio do Vale e outro enfrente ao Parque Industrial. Os vereadores José 

da Luz dos Santos Cordeiro e Nivaldo Oliveira Marques solicitam  

cascalhamento na Rua do Parque Industrial, e também iluminação publica. 
Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, 
Adriano Martins de Oliveira, Moacir Pereira, Isabela de Fatima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Nivaldo de Oliveira 
Marques, Paulo Soltovisk dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. 

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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